

非公有制企业党组织显魅力

七一前夕, 15名外来党员组织关系转入恒逸

本报讯 在中国共产党成立89周年到来之际, 15名外来党员在七一前夕将党员组织关系转入恒逸集团党委。由此, 恒逸集团党委直属党支部(未含上海公司党支部)的党员增至159人, 企业党组织进一步得到发展壮大。

在当前复杂而严峻的宏观经济形势下, 工业发展正处于前所未有的困难时期, 加快经济转型升级成为众多企业迫在眉睫的头等大事。作为企业发展的“助推器”, 党建工作在危难的时刻越显举足轻重。恒逸集团党委以科学发展观为指导, 带领全体员工秉承“永不止步, 缔造辉煌”的企业精神, 着力提升恒逸企业文化, 努力在助推企业转型升级和实现企业持续发展过程中发挥出应有的贡献。

恒逸集团党委自2002年6月成立。8年来, 在上级党委的正确领导下, 求真务实抓党建, 强基固本促发展, 努力推动企业可持续发展。通过不断加强自身建设, 组织党员参加“红色之旅”和举办企业文化节等多种活动, 广大党员和员工纷纷向企业党组织靠拢, 切实增强了党组织的凝聚力和战斗力, 彰显了非公有制企业党组织的独特魅力, 促进了党建工作与企业的共同发展。恒逸集团党委先后荣获萧山区“廉政文化先进民企”示范点、非公有制企业“五好”党建示范点 and 十佳经济与党建双强非公有制企业等称号。

在这次转入恒逸的15名党员中, 既有管理人员, 也有一线员工, 既有多年工作经验的人员, 也有刚从大学校门走出的毕业生。特别值得一提的是在恒逸加快推进己内酰胺项目建设之时, 8名管理人员将党员组织关系转入恒逸, 亮明了党员身份, 增强了党员的荣誉感和责任感, 为恒逸早日建成全球单线产能最大的己内酰胺装置而建功立业。
(集团党委办)



恒逸总公司党支部书记黄雅红(右3)代表恒逸集团党委登台领取先进党组织牌匾。 记者黄莹 摄

2009年度党员积极分子名单

- 萧山镇党员积极分子名单:**
方贤水、程秀良、高勤红、黄雅红、周玲娟、邱杏娟、方百平、李甫根、周靖波、高金英、沈有根、郭勇、沈祥、陈建刚
- 恒逸集团党员积极分子名单:**
罗丹、倪德峰、蔡祥、卢海滨、施利生、施校红、徐力方、施建军、曹雪松、朱怀英、王志平、施柏祥、邱建南

恒逸党委荣膺 2009年度区、镇级先进党组织称号

本报讯 7月2日上午, 萧山镇纪念中国共产党成立89周年暨表彰大会在镇文化中心隆重举行, 大会表彰了2009年度萧山镇先进党组织和党员积极分子。恒逸集团党委被授予2009年度萧山镇先进党组织称号, 恒逸集团党委副书记方贤水等14名恒逸党员被评为2009年度萧山镇党员积极分子, 在会上受到隆重表彰。

在6月30日召开的萧山区纪念中国共产党成立89周年暨表彰大会上, 恒逸集团党委被授予2009年度萧山区先进基层党组织称号, 恒逸集团党委书记邱建林被授予萧山区优秀共产党员称号。
(集团党委办)

安全发展 预防为主 平安恒逸 你我共创

——记恒逸聚合物公司安全生产知识竞赛

本报讯 2010年6月是全国第9个“安全生产月”, 主题为“安全发展, 预防为主”。为认真贯彻落实集团公司安全生产工作要求, 保证企业正常运营与健康, 将安全生产的文化理念深入人心, 从而进一步提高全员安全生产意识, 恒逸聚合物公司在6月中旬举办了主题为“安全发展, 预防为主, 平安恒逸, 你我共创”安全生产知识竞赛。

本次竞赛分成笔试和现场答题两部分, 通知发布后各车间积极报名参加, 组建了纺丝车间、纺丝二车间、纺丝三车间、聚酯车间、动力车间、设备车间、设备二车间、仪电车间、纸管车间、仓管中心和分检中心共11支队伍, 每支队伍8名员工, 其中5位参加6月23日的笔试考试, 剩余3位参加6月25日的现场答题部分。比赛名次由笔试部分加现场答题部分的总成绩和决定, 分别取1个团体一等奖、2个团体二等奖、3个团体三等奖和6名最佳选手。

笔试考试 严肃考纪
6月23日下午, 是安全知识竞赛的笔试考试时间, 下午13:30开始, 参赛者就陆续到了考场, 直到14:00全部参赛者都按时到达。参加考试的是由各参赛队伍8位参赛者中推荐出的其中5位, 他们中有管理者, 也有基层的一线员工, 有的是车间的消防安全员, 也有的是残疾员工。此次安全知识竞赛笔试考试采用的闭卷考试形式, 考试内容包括安全生产、人身安全、消防安全和政策法规等等, 考试现场不仅要按照设定的座位号入座, 考卷更是分成了A卷、B卷、C卷, 按照座位号错开分发考卷。参加考试的员工个个认真对待, 一本本资料已被翻得发旧, 许多地方重点圈画, 正式考试之前的在交头接耳, 有的在埋头苦思, 有的早就胸有成竹。待正式考试时间一开始, 所有考生都齐刷刷的低下头, 动起了笔。

现场答题 趣味横生
现场答题为必答题和抢答题两部分, 11支参赛队伍根据抽签结果, 比赛还没开始现场就已经硝烟四起, 拉拉队加油声此起彼伏。经过第一轮的热战, 分检中心以412的分数值位列第一, 而其余车间也都相差不多。随着主持人的一声令下, 比赛正式开始。

纵观整个比赛过程, 题目灵活, 重点突出, 而且广泛, 选手们准备充分, 精神饱满, 凭借平时积累的知识去迎接挑战, 竞赛过程精彩纷呈, 高潮迭起, 扣人心弦。就在第一队聚酯车间的1号选手回答完问题时, 主持人“百发百中”的语音刚落, 计分员正准备为该队加20分时, 有其他队伍的参赛者举手提出



异议: “他在回答后没说‘回答完毕’, 违反了比赛规则, 应该扣10分!” 各代表队在安全生产技术、管理、法律法规等多方面表现出较强的综合知识能力, 充分展现了良好的安全素质, 参赛队员思维敏捷, 积极答题, 现场观众也极为投入, 不时为自己支持的队伍喝彩、鼓掌。经过几轮的激烈角逐, 最终分检中心获团体一等奖, 纺丝二车间和纺丝三车间获团体二等奖, 聚酯车间、设备车间、仓管车间获团体三等奖。

级领导的高度重视和上级领导的大力支持。恒逸股份公司总经理助理兼综合管理中心总经理王铁铭出席竞赛现场并担任评委, 综合管理中心综合部经理徐力方代表集团公司安全生产领导小组对参加安全生产知识竞赛的员工表示由衷的感谢, 感谢大家对安全生产的重视, 希望通过比赛增强全员安全意识, 提高企业软实力, 真正做到“人人懂安全, 人人要安全, 人人有安全”, 共同构建平安企业, 促进社会的和谐。

受聚合物公司总经理梅兆林的委托, 总经理助理、技质部经理周英杰对本次竞赛做了总结发言。他说, 此次活动意义深远, 无论参赛选手还是现场观众, 在竞赛过程中都得到了很好的学习, 它能够将枯燥的学习融入到比赛中去, 使大家对安全生产知识及技能更加感兴趣, 从而能更好地接受, 达到了事半功倍的效果, 使大家更加了解国家有关安全的法律法规和各项规章制度, 从而增强了全员安全生产意识, 提高了生产事故的防范能力, 从而使企业安全基础更加牢固, 为完成2010年安全生产目标迈出了坚实的一步。
(特约通讯员 董健飞)

桑文亮被评为上海化工区奉贤分区先进党务工作者

本报讯 特约通讯员刘四桃报道: 7月1日, 上海化工区奉贤分区召开纪念建党89周年及表彰先进大会, 各基层支部班子成员及全体党员参加会议。上海恒逸聚烯烃纤维有限公司党支部被评为化工区先进党支部, 公司党支部书记桑文亮被评为分区先进党务工作者, 孟克宝、周惠明被评为先进党员, 在会上受到隆重表彰。

桑文亮作为先进党务工作者在会上作代表发言。他说上海公司在党的领导下, 在上级主管的全力支持下, 生产有序进行, 正努力朝着既定目标迈进。上海公司支部现有党员15名, 2010年吸收预备党员6名, 还有10多名要求进步的同志积极向党组织递交入党申请书。公司以生产为中心, 积极开展党建工作, 党建促发展, 每个党员在各自的岗位上发挥重要作用。分区党委书记黄祖光在会上的报告中重点提到恒逸集团及下属公司, 他指出, 恒逸的发展, 是领导的结果, 也是全体党员发挥重要作用和全体员工共同努力的结果, 恒逸不仅创造了良好的经济效益, 还创造了更大的社会效益。



新材料公司: 聚合车间成功处理紧急突发事件

本报讯 通讯员王永春报道: 7月1日, 电闪雷鸣, 暴雨倾盆, 一道道闪电划破临江的夜空, 新材料公司聚合车间全联线跳车。在这紧急情出现时, 聚合车间领导陈建刚、周伟国、江敦辉等正在中控室检查全线的运转情况。看着显示屏上跳闪着的红灯, 领导们马上指挥调度值班员工, 车间1楼、2楼、3楼, 每个重要的地方都安排安排了相关人员准备随时启动, 包括叉车工都在1楼等候推发指令。启动18, 启动17, 冲氮气……恢复启动工作在领导的指挥下有条不紊地进行着。大约1个小时后, 聚合车间全联线恢复启动, 此次突发事件的成功解决, 归因于两个方面: 一是正确迅速的指挥, 二是工作人员的集中团结。

聚合物公司: 纺二车间210线停车安装新设备

本报讯 通讯员赵立涛报道: 近日, 聚合物公司纺二车间一直在为210线停车改造安装新设备做准备, 在公司纺丝部领导和车间主任王志平的统一安排下, 210线各楼层指定负责人——就位, 1至4楼各岗位人员严阵以待。卷绕速度拉断限位, 纺丝按要顺序关停计量泵……确保停车过程中控制融体不产生大的波动, 210线各项停车工作都在有条不紊的进行着, 40分钟后210线终于停了下来, 紧接着安装公司人员进入现场拆除旧设备。截止目前, 聚合物公司纺二车间210线的新设备安装工作还在紧张有序开展之中。

化纤公司: 三车间调整机台保养周期降低耗

本报讯 通讯员刘永清报道: 近日, 节能降耗再次被提上化纤公司的议事日程, 对此, 三车间集思广益, 制定了切实可行的措施, 对车间内机台的保养周期进行了较大的调整, 大幅降低了生产设备的消耗。机台保养周期由原来的1个月调整为1.5个月, 这样一来, 皮圈、清洗剂、圆形带、轴承等物资就能大幅节省。车间机台要做到全面的卫生清理和详细的检查, 任何一个导丝器、圆形带、轴承, 哪怕是一颗小小的螺丝钉, 都不能放过, 要逐一排查, 消除所有的隐患, 确保机台在运转期间无故障, 产品质量无问题。保养数据显示, 机台的坏位数和故障在直线下降, 耗材也在逐渐降低。

新材料公司: 仓管中心举行消防安全大演习

本报讯 通讯员方东琴报道: 近日, 新材料公司仓管中心在公司东门的郊外新建了消防演习, 仓管中心下属各仓库负责人、仓管员、包装工段近100人参加了演习。在演习之前仓管中心副主任叶红现场讲解了消防演习的目的和重要性, 并对此次消防演习提出了要求。紧接着保安队长王华对消防常识和消防器材专业技能进行简短的培训, 然后分二组带队到指定的地点进行灭火器现场灭火, 抛接消防水带的实战演练。在整个演练过程中, 大家积极参与其中, 尤其是女同胞们踊跃地参与。